

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Student:** VOTAVA LUKÁŠ

**Oponent:** Míka Petr, Ing.

**Studijní program:** Inženýrská informatika

**Studijní obor:** Bezpečnostní technologie, systémy a management

**Akademický rok:** 2015/2016

**Téma diplomové práce:** Komplexní návrh zabezpečení Economy centra ve Zlíně

### Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce se je zaměřená na komplexní návrh systému zabezpečení pro objekt Economy centra ve Zlíně

V teoretické části práce vymezuje danou problematiku ve čtyřech základních kapitolách. V první kapitole se práce zaměřuje na obecný rozbor problematiky ochrany objektů s ohledem na legislativu, platné normy, analýzu rizik a také stupně zabezpečení. V následujících kapitolách pak rozebírá jednotlivé aspekty v komplexním systému zabezpečení objektů, tedy PZTS, kamerové systémy a mechanické zábranné systémy. Teoretická část práce je zpracována kvalitně s logickým členěním a poskytuje kvalitní základ pro zpracování praktické části práce.

Praktická část práce je zaměřená na aplikaci poznatků teoretické části na konkrétní objekt, kde si klade za cíl navrhnout komplexní systém zabezpečení na vybraný objekt. Praktická část práce začíná komplexní analýzou objektu, kde jsou uvedeny základní informace o objektu, zhodnocení stávajícího stavu zabezpečení, analýza hrozeb v daném objektu a požadavky na stupně zabezpečení. Dále pak již konkrétně provádí návrh systému PZTS ve dvou variantách a návrh systému CCTV. Praktická část práce byla zpracována kvalitně a také lze kladně hodnotit její praktickou využitelnost

Práci hodnotím jako velmi kvalitně zpracovanou a svým rozsahem a zpracováním splňující požadavky na diplomovou práci.

### Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení**

**B - velmi dobře.**

**V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.**

Datum 24.5.2016

Podpis oponenta diplomové práce